

**ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ****РІШЕННЯ**

_____ сесії міської ради ___ скликання

_____ 2024 року № _____
м. Шепетівка

Про затвердження «Програми соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб на 2025 рік»

Керуючись ст. 26, ч. 9 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою посилення соціального захисту осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України – мешканців Шепетівської міської територіальної громади, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити «Програму соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб на 2025 рік» згідно з додатком 1 до даного рішення.
2. Затвердити Порядок надання одноразової грошової допомоги особам, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць згідно з додатком 2 до даного рішення.
3. Затвердити Порядок фінансування витрат, пов'язаних з похованням загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та інших осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України від військової агресії російської федерації проти України згідно з додатком 3 до даного рішення.
4. Затвердити Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу окремим категоріям громадян згідно з додатком 4 до даного рішення.
5. Затвердити Порядок забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, Захисників і Захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України згідно з додатком 5 до даного рішення.
6. Затвердити Порядок відшкодування витрат за надані послуги з медичного обслуговування учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни Шепетівської територіальної громади згідно з додатком 6 до даного рішення.
7. Затвердити Порядок забезпечення організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли)

захищаючи територіальну цілісність України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця поховання згідно з додатком 7 до даного рішення.

8. Вважати таким, що втратило чинність рішення XLVII сесії міської ради VIII скликання від 23 листопада 2023 року № 21 «Про затвердження Програм соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб на 2024 рік», зі змінами, з 01.01.2025 року.

9. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Галину БЕЗКОРОВАЙНУ, на постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку громади, бюджету та фінансів (голова комісії Григорій ОЛІЙНИК) та постійну депутатську комісію з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (голова комісії Наталія СОБЧУК).

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

ПРОГРАМА
СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ОСІБ, ЯКІ ЗАХИЩАЛИ ТА ЗАХИЩАЮТЬ
НЕЗАЛЕЖНІСТЬ, СУВЕРЕНІТЕТ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ,
ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ, СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ (ПОМЕРЛИХ) ЗАХИСНИКІВ І
ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ ТА ДЕЯКИХ ІНШИХ КАТЕГОРІЙ ОСІБ НА 2025 РІК.

Загальні положення

Програма соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб на 2025 рік (надалі – Програма) – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою додаткових гарантій щодо соціального захисту та фінансової підтримки зазначених категорій осіб.

Дія Програми поширюється на військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, які приймали (приймають) безпосередню участь у захисті України від військової агресії російської федерації проти України; членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України загиблих (померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України, Захисників і Захисниць та членів їх сімей загиблих (померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України; осіб взятих в полон; осіб, зниклих безвісти, учасників бойових дій на території інших держав; учасників бойових дій на території інших держав, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов'язаних з перебуванням у цих державах; Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності та членів їх сімей (далі - особи, на яких поширюється дія Програми), місце проживання яких зареєстроване на території Шепетівської міської територіальної громади або за місцем фактичного проживання на території Шепетівської міської територіальної громади.

Дія програми - 2025 рік.

Визначення мети Програми

Метою Програми є підвищення рівня соціального захисту осіб, на яких поширюється дія програми, шляхом надання їм пільг, переваг та соціальних гарантій.

Комплексна підтримка та охоплення соціальним захистом зазначеної категорії громадян, здійснення заходів щодо відновлення їх психоемоційного стану, соціальної адаптації та повернення до активного громадського життя у цивільному середовищі, на сьогодні є вкрай актуальною. У зв'язку з запровадженням воєнного стану в Україні гостро постає питання надання всебічної допомоги особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, отримали поранення та потребують допомоги.

Напрями діяльності

1. Надання одноразової грошової допомоги.
2. Надання комплексу медичних, психологічних та соціальних послуг.
3. Надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу окремим категоріям громадян проводиться відповідно до Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу окремим категоріям

громадян.

4. Організація безоплатного харчування вихованців дошкільних навчальних закладів та учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти міста з числа дітей, батьки яких мають статус учасника бойових дій, беруть (брали) участь в захисті України від військової агресії російської федерації проти України.

5. Організація безоплатного поховання загиблих осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

6. Організація безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця поховання.

7. Забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей осіб, які брали участь у захисті України від військової агресії російської федерації проти України.

8. Забезпечення відшкодування витрат за надані послуги з медичного обслуговування учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни Шепетівської міської територіальної громади.

Виконання напрямів діяльності забезпечується шляхом:

Надання одноразової грошової допомоги здійснюється на підставі Порядку надання одноразової грошової допомоги особам, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць (додаток 2), затвердженого рішенням сесії міської ради.

Організація безоплатного поховання військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України загиблих (померлих) під час захисту України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України проводиться відповідно до Порядку фінансування витрат, пов'язаних з похованням загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та інших осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України від військової агресії російської федерації проти України (додаток 3), затвердженого рішенням сесії міської ради.

Надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу окремим категоріям громадян проводиться відповідно до Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу окремим категоріям громадян (додаток 4), затвердженого рішенням сесії міської ради.

Забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції/операції об'єднаних сил, членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України загиблих (померлих) під час захисту України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України проводиться відповідно до Порядку забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції/операції об'єднаних сил, членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України загиблих (померлих) під час захисту України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України (додаток 5), затвердженого рішенням сесії міської ради.

Відшкодування витрат за надані послуги з медичного обслуговування учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, місце проживання яких зареєстровано на території Шепетівської міської територіальної громади проводиться відповідно до Порядку відшкодування витрат за надані послуги з медичного обслуговування учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни (додаток 6), затвердженого рішенням сесії міської ради.

Забезпечення організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць

України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця поховання (додаток 7), затвердженого рішенням сесії міської ради.

Організація безоплатного харчування учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти з числа дітей, батьки яких мають статус учасника бойових дій, або беруть (брали) участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил, беруть (брали) участь в захисті України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України проводиться відповідно до Програми з організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти на 2025 рік.

З метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності і територіальної цілісності України - відзначення родин загиблих Захисників і Захисниць України у День пам'яті захисників України, який щорічно відзначається 29 серпня та подяки і підтримки матерів загиблих героїв до Дня матері.

Очікувані результати

1. Формування належного морально-психологічного стану осіб, на яких поширюється дія програми, утвердження особистості учасників антитерористичної операції/операції об'єднаних сил, Захисників України, забезпечення потреб у соціальному обслуговуванні та психологічна підтримка зазначених категорій осіб, що дозволить убезпечити їх від стресових ситуацій.

2. Посилення соціального захисту осіб, на яких поширюється дія програми, поліпшення матеріально-побутових умов їх проживання.

3. Зростання довіри до керівництва громади.

4. Формування позитивного ставлення до військовослужбовців та членів їх сімей.

Джерела фінансування

Виконання Програми забезпечується управліннями, відділами Шепетівської міської ради та виконкому Шепетівської міської ради за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на зазначену мету, а також за рахунок коштів з інших джерел. Обсяг фінансування Програми уточнюється і у разі необхідності вносяться зміни щодо обсягів фінансування враховуючи реальні можливості бюджету. Головний розпорядник коштів – управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

Перелік завдань і заходів Програми:

№ з/п	Заходи	Відповідальний виконавець
1	Надання одноразової грошової допомоги	Виконавчий комітет Шепетівської міської ради, Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради, КНП Шепетівська багатопрофільна лікарня
2	Проведення єдиного дня вшанування матерів загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції/операції об'єднаних сил, загиблих (померлих) військовослужбовців під час захисту України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України (День матері)	Відділ культури Шепетівської міської ради, Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради
3	Забезпечення потреб у медичному обслуговуванні та підтримання рівня здоров'я	КНП Шепетівська багатопрофільна лікарня, ПМСД, Управління соціальної та ветеранської політики

		Шепетівської міської ради, Виконавчий комітет Шепетівської міської ради
4	Соціальний супровід сімей осіб, на яких поширюється дія програми, соціальна та фізична реабілітація, забезпечення необхідними соціальними послугами	Шепетівський міський Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Шепетівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
5	Забезпечення пільговим оздоровленням/відпочинком дітей осіб, на яких поширюється дія програми	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту, управління освіти Шепетівської міської ради
6	Надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу окремим категоріям громадян	Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради
7	Забезпечення безоплатним харчуванням вихованців дошкільних закладів та учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти Шепетівської міської територіальної громади з числа дітей, батьки яких беруть (брали) участь в захисті України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України	Управління освіти Шепетівської міської ради
8	Організація безоплатного поховання загиблих (померлих) Захисників і Захисниць та інших осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України від військової агресії російської федерації проти України	КП "Шепетівське ремонтно-експлуатаційне підприємство", Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради
9	Висвітлення у засобах масової інформації заходів, спрямованих на підтримку осіб, на яких поширюється дія програми	Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Шепетівської міської ради
10	Забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України	Виконавчий комітет Шепетівської міської ради, Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради
11	Забезпечення учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни послугами з медичного обслуговування та відшкодування витрат за їх надання	Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради
12	Відзначення родин загиблих Захисників і Захисниць України у День пам'яті захисників України, який щорічно відзначається 29 серпня	Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради
13	Забезпечення організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця поховання	Виконавчий комітет Шепетівської міської ради, Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради

НЕОБХІДНА СУМА ВИДАТКІВ

на фінансування Програми соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та деяких інших категорій осіб на 2025 р.

№ з/п	Напрямки використання	Сума, грн.
1	Надання одноразової грошової допомоги	9000000
2	Фінансування витрат, пов'язаних з похованням загиблих (померлих) Захисників і Захисниць та інших осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України від військової агресії російської федерації проти України	500000
3	Фінансування пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу окремим категоріям громадян	1200000
4	Фінансування витрат на забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду до місць паломництва	50000
5	Фінансування витрат за надані послуги з медичного обслуговування учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни	205000
6	Фінансування витрат на забезпечення організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця поховання	90000
Всього:		11045000

Секретар міської ради

Роман ВОЗНІЮК

Додаток 2
до рішення _____ сесії
міської ради _____ скликання
від _____ № _____

ПОРЯДОК

надання одноразової грошової допомоги особам, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць.

1. Дія Порядку поширюється на військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, які приймали (приймають) безпосередню участь у захисті України від військової агресії російської федерації проти України, членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України загиблих (померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України, Захисників і Захисниць та членів їх сімей, осіб взятих в полон та зниклих безвісти за особливих обставин, місце проживання яких зареєстроване на території Шепетівської міської територіальної громади або за місцем фактичного проживання на території Шепетівської міської територіальної громади.
2. До членів сім'ї військовослужбовців, військовозобов'язаних, резервістів, Захисників і Захисниць належать в порядку черговості:
 - 2.1. дружина (чоловік);
 - 2.2. неповнолітні діти (до 18 років);
 - 2.3. батьки.
3. До членів сімей загиблих (померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва) військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, Захисників і Захисниць України загиблих (померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва) під час захисту України від збройної агресії російської федерації проти України, членів сімей військовополонених, членів сім'ї особи, зниклої безвісти за особливих обставин належать в порядку черговості:
 - 3.1. дружина (чоловік);
 - 3.2. неповнолітні діти (до 18 років);
 - 3.3. батьки загиблого (померлого), військовополоненого, зниклого безвісти.
4. Одноразова грошова допомога у разі загибелі (смерті), взяття в полон, зникнення безвісти за особливих обставин військовослужбовця ЗСУ, військовозобов'язаного, резервіста, Захисника чи Захисниці призначається і виплачується отримувачам, передбачених пунктом 3 даного Порядку, крім громадян російської федерації або республіки білорусь та осіб, які постійно проживають на територіях цих країн, осіб, які засуджені за державну зраду, колабораційну діяльність, пособництво державі-агресору.
5. Для вирішення питання надання одноразової грошової допомоги, військовослужбовець, військовозобов'язаний, резервіст, Захисник чи Захисниця або один з членів їх сім'ї звертається із заявою затвердженого зразка на ім'я міського голови.
6. До заяви додаються:
 - 6.1 Копія паспорту (перша, друга сторінки і сторінка де зазначено місце реєстрації), у випадку подання паспорта у вигляді ІД-картки додається копія довідки про місце реєстрації.
 - 6.2. Копія ідентифікаційного номеру (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та

повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті).

6.3. Довідка, видана та скріплена печаткою уповноважених органів (зокрема Міністерства оборони України (військовими комісаріатами, військовими частинами тощо), Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Національної гвардії України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій тощо або їх територіальними органами (надалі – уповноважені органи) про участь у захисті України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України.

6.4. Посвідчення учасника бойових дій (за наявності).

6.5. Довідка про банківські реквізити та номер рахунку.

7. Крім того:

у разі захворювання, поранення (контузії, травми або каліцтва) або встановлення інвалідності:

- копія довідки медико-соціальної експертної комісії про встановлену інвалідність або встановлення відсотка та причинного зв'язку втрати працездатності, (видається комісіями МСЕК Міністерства охорони здоров'я);

- копія довідки ВЛК, свідоцтва про хворобу (видається медичними установами, де проводилось лікування);

- копія довідки командира військової частини про обставини поранення та причинний зв'язок (контузії, травми або каліцтва);

у разі загибелі (смерті), взяття в полон, зникнення безвісти:

- копія свідоцтва про смерть;

- копії документів, що свідчать про обставини загибелі (смерті) та причинний зв'язок загибелі (смерті) з безпосередньою участю в заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України (для членів сімей осіб, зазначених у [пунктах 1-6](#) частини першої статті 10⁻¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»);

- копія свідоцтва про шлюб;

- копія свідоцтва про народження дітей;

- копія свідоцтва про народження – для виплати одноразової грошової допомоги батькам загиблого (померлого);

- витяг з Єдиного реєстру осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та/або сповіщення ТЦК та СП про взяття у полон;

- витяг з Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.

8. Під час подання копій документів заявники надають їх оригінали для огляду та засвідчення копій працівнику управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради, який приймає документи від заявника.

9. Заява з повним пакетом документів є підставою для взяття на облік (шляхом формування на кожного заявника облікової справи) управлінням соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

10. Розмір одноразової грошової допомоги не залежить від службового становища військовослужбовця і становить:

- у разі загибелі (смерті) військовослужбовця, військовозобов'язаного, резервіста, Захисника і Захисниці - **60,0** тис. грн.

- у разі встановлення інвалідності, що настала внаслідок поранення, військовослужбовцем, військовозобов'язаним, резервістам, Захисникам і Захисницям, які одержали інвалідність внаслідок військової агресії російської федерації проти України - **5,0** тис. грн.

- у разі отримання поранення (контузії, травми або каліцтва), в залежності від складності поранення - **10** тис. грн.

- одноразова грошова допомога:

для вирішення матеріально-побутових потреб - **5,0** тис. грн.

- щорічна грошова допомога матерям загиблих (померлих) військовослужбовців, військовозобов'язаних, резервістів, Захисників і Захисниць до Дня матері - **5,0** тис. грн.

- у разі взяття в полон військовослужбовця, військовозобов'язаного, резервіста, Захисника і Захисниці - **10,0** тис. грн.

- у разі зникнення безвісти за особливих обставин військовослужбовця, військовозобов'язаного, резервіста, Захисника чи Захисниці - **10,0** тис. грн.

- щорічна грошова допомога батькам, а вразі їх відсутності - дітям загиблих (померлих) Захисника і Захисниці до Дня пам'яті захисників України - **5,0** тис. грн.

11. У випадку відсутності членів сім'ї, зазначених у п. 3 цього Порядку, розмір одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) військовослужбовця, військовозобов'язаного, резервіста, Захисника і Захисниці виплачується іншим особам та становить не більше **30,0** тис. грн. за умови надання підтверджуючих документів про встановлення останніми **надмогильного пам'ятника на місці поховання загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України.**

12. Фінансування видатків на надання одноразової грошової допомоги проводиться з міського бюджету за "Програмою соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць та деяких інших категорій осіб на 2025 рік".

13. Рішення про надання одноразової грошової допомоги проводиться розпорядженням міського голови.

14. Головним розпорядником коштів для надання одноразової грошової допомоги є управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради (далі - головний розпорядник коштів).

15. Виплата одноразової грошової допомоги та ведення обліку громадян, яким надана грошова допомога покладається на головного розпорядника коштів.

16. Головний розпорядник коштів готує заявку до фінансового управління на виділення необхідних коштів для подальшого їх зарахування на рахунки одержувачів допомоги.

ЗРАЗОК ЗАЯВИ

Міському голові

від _____

(прізвище, ім'я та по батькові)

(місце проживання)

(РНОКПП)

(контактний телефон)

З А Я В А

Прошу Вас надати мені одноразову грошову допомогу у зв'язку із _____

(вказується підстава для виплати: вирішення матеріально-побутових питань; придбання дров; поранення (контузія, травма або каліцтво), інвалідність; у зв'язку із загибеллю (смертю) члена сім'ї; інше)

Виплату прошу здійснити через _____

(вказуються назва та реквізити банку, номер рахунку)

Надаю згоду на збір інформації та обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

" ____ " _____ 20 ____ р.

Підпис _____

Секретар міської ради

Роман ВОЗНЮК

Додаток 3
до рішення _____
сесії міської ради
VIII скликання
_____ 2024 № ____

ПОРЯДОК
фінансування витрат, пов'язаних з похованням загиблих (померлих) Захисників і
Захисниць України та інших осіб, які захищали незалежність, суверенітет та
територіальну цілісність України від військової агресії російської федерації
проти України.

1. Дія Порядку поширюється на загиблих (померлих) військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, військовозобов'язаних, резервістів, Захисників і Захисниць загиблих (померлих) під час захисту України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України, місце проживання яких (або їх сімей) зареєстроване на території Шепетівської міської територіальної громади або за місцем фактичного проживання на території Шепетівської міської територіальної громади.
2. Фінансування витрат, пов'язаних з похованням зазначених категорій проводиться з міського бюджету за «Програмою соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць та деяких інших категорій осіб на 2025 рік».
3. Гранична сума витрат, пов'язаних з похованням, що відшкодовується з міського бюджету затверджується виконавчим комітетом Шепетівської міської ради згідно переліку ритуальних послуг, які підлягають відшкодуванню, визначених КП «Шепетівське ремонтно-експлуатаційне підприємство».
4. Особі, яка займається похованням, надається право вибирати види послуг не перевищивши межі затвердженої граничної суми витрат.
5. Ритуальні послуги, які перевищують встановлену граничну суму витрат, оплачуються особою, що займається похованням, без відшкодування.
6. Організація поховання і ритуального обслуговування здійснюється КП «Шепетівське ремонтно-експлуатаційне підприємство» (далі Виконавець).
7. Особа, яка займається похованням, звертається до КП «Шепетівське ремонтно-експлуатаційне підприємство» з приводу укладання відповідного договору-замовлення на організацію та проведення поховання.
8. Для укладання договору-замовлення необхідно надати такі документи:
 - копію свідоцтва про смерть;
 - сповіщення;
 - лікарське свідоцтво про смерть;
 - копія посвідчення про статус загиблого (померлого).
9. Договір-замовлення на організацію та проведення поховання укладається в трьох примірниках.
10. Один примірник договору – замовлення, із зазначеними в п.8 цього Порядку документами, подається Виконавцем до виконавчого комітету Шепетівської міської ради з клопотанням на ім'я міського голови про відшкодування витрат, пов'язаних з похованням вищезазначених категорій.
11. Рішення про фінансування видатків на поховання проводиться розпорядженням міського голови.
12. Головним розпорядником коштів міського бюджету на фінансування витрат, пов'язаних з похованням є управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

13. Проведення відшкодування коштів за поховання вищезазначених категорій та ведення обліку покладається на головного розпорядника коштів.

14. Головний розпорядник коштів готує заявку до фінансового управління на виділення необхідних коштів для подальшого їх зарахування на рахунок КП «Шепетівське ремонтно-експлуатаційне підприємство».

Секретар міської ради

Роман ВОЗНЮК

Додаток 4
до рішення _____
сесії міської ради
VIII скликання
_____ 2024 № ____

ПОРЯДОК

надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу окремим категоріям громадян

1. Дія Порядку поширюється на:

- сім'ї загиблих Героїв Небесної Сотні (які включені до Списку осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року), члени сімей яких мають право на одержання одноразової грошової допомоги та доплати до пенсії у зв'язку з втратою годувальника, а також яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції Гідності та на постраждалих учасників Революції Гідності, які на виконання Закону України "Про встановлення державної допомоги постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту та членам їх сімей" включені до переліку осіб, які під час участі в масових акціях громадського протесту отримали тілесні ушкодження (тяжкі, середньої тяжкості, легкі) та звернулися за медичною

допомогою у період з 21 листопада 2013 року по 30 квітня 2014 року, місце проживання яких зареєстроване на території Шепетівської міської територіальної громади або за місцем фактичного проживання на території Шепетівської міської територіальної громади.

- сім'ї загиблих (померлих) військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, Захисників і Захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України, місце проживання яких зареєстроване на території Шепетівської міської територіальної громади або за місцем фактичного проживання на території Шепетівської міської територіальної громади.

2. Фінансування витрат, пов'язаних з наданням пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу сім'ям військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, Захисників і Захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України проводиться з міського бюджету за «Програмою соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2025 рік».

3. Максимальний відсоток надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг для сім'ї становить - 50%.

4. Пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу надаються в межах соціальних норм, визначених Постановами КМУ від 6 серпня 2014 р. № 409 "Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування" та від 17.04.2019 р. № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі».

5. У разі, коли у складі сім'ї пільговика відбулися зміни, що потребують коригування інформації та впливають на розмір пільги, чи сім'ї було призначено субсидію на відшкодування житлово- комунальних послуг, він повідомляє про це управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

6. Один раз на рік для сімей загиблих (померлих), які не отримують комунальну послугу з постачання теплової енергії для централізованого опалення (теплостачання) та не використовують природний газ або електричну енергію для індивідуального опалення, виплачується допомога на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у розмірі **10,00** тис. грн;

7. Для отримання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу необхідно надати до управління соціальної та ветеранської політики населення такі документи:

- заяву про надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу;
- копія паспорту (перша, друга сторінки і сторінка, де зазначено місце реєстрації), у випадку подання паспорта у вигляді ІД-картки додається копія довідки про місце реєстрації;
- копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);
- копія свідоцтва про смерть загиблого Героя Небесної Сотні, Захисника чи Захисниці, військовослужбовця ЗСУ та інших військових формувань України загиблого (померлого) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України;
- копія посвідчення, що дає право на пільги;
- копія свідоцтва про шлюб;

- копія свідоцтва про народження;
- довідку про склад зареєстрованих у житловому приміщенні;
- довідку про наявність у житловому приміщенні пічного опалення та скрапленого газу;
- інформацію про характеристику житла та послуг, якими користується сім'я;
- інформацію про наявні пільги чи субсидії;
- довідку про банківські реквізити та номер рахунку.

8. Головним розпорядником коштів для надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу є управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради (далі - головний розпорядник коштів).

9. Головний розпорядник коштів веде облік пільговиків шляхом формування на кожного пільговика персональної облікової справи.

10. Головний розпорядник коштів щомісяця проводить нарахування пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу.

11. Рішення про фінансування видатків на оплату житлово-комунальних послуг проводиться розпорядженням міського голови на підставі розрахунків, наданих головним розпорядником коштів.

12. Виплата коштів на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу покладається на головного розпорядника коштів.

13. Головний розпорядник коштів готує заявку до фінансового управління на виділення необхідних коштів для подальшого їх зарахування на рахунки одержувачів пільг.

ЗРАЗОК ЗАЯВИ

Міському голові

Від _____

(прізвище, ім'я та по батькові)

_____ (місце проживання)

_____ (ідентифікаційний код)

_____ (контактний телефон)

З А Я В А

Прошу Вас надати мені, як _____

(пільгова категорія)

_____ пільги на оплату житлово-комунальних послуг:

Найменування виду послуги, внеску, тощо	Найменування організації, що надає послуги, ОСББ/ЖБК	Примітки
Житлова послуга - послуга з управління багатоквартирним будинком, витрати на управління багатоквартирним будинком, у якому створено ОСББ/ЖБК		
Послуга з постачання природного газу		

Послуга з розподілу природного газу		
Послуга з централізованого водопостачання		
Послуга з централізованого водовідведення		
Послуга з постачання теплової енергії		
Плата за абонентське обслуговування за послугу з постачання теплової енергії		
Послуга з постачання та розподілу електричної енергії		
Послуга з поводження з побутовими відходами		
придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу		

Виплату прошу здійснити через _____
 _____ (вказуються назва та реквізити банку, номер рахунку)

Надаю згоду на збір інформації та обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

" ____ " _____ 20 ____ р.

Підпис _____

Секретар міської ради

Роман ВОЗНЮК

Додаток 5
 до рішення _____ сесії
 міської ради _____ скликання
 від _____ № _____

ПОРЯДОК

забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, захисників і захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України

1. Цей Порядок визначає механізм відшкодування витрат на забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, захисників і захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України.

2. Дія Порядку поширюється на сім'ї військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, захисників і захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України, місце проживання яких зареєстроване на території Шепетівської міської територіальної громади або за місцем фактичного проживання на території Шепетівської міської територіальної громади.

3. Фінансування витрат, пов'язаних з забезпеченням організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань

України, Захисників і Захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України проводиться з міського бюджету за «Програмою соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць та деяких інших категорій осіб на 2025 рік».

4. Гранична сума витрат на рік, пов'язаних з забезпеченням організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, Захисників і Захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України, що відшкодовується з міського бюджету, затверджується на рівні **50 000 грн.**

5. Послуги з перевезення, які перевищують встановлену граничну суму витрат, не відшкодовуються.

6. Організація перевезення здійснюється приватним перевізником, якого пропонує організатор паломництва.

7. Військові частини, духівники місцевих парафій, громадські організації родин загиблих (померлих) захисників або інші організатори паломництва, які бажають доєднатись до місць паломництва та духовних центрів, звертаються до управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради з відповідним зверненням.

8. Договір на організацію та проведення перевезення укладається в двох примірниках, між перевізником та Управлінням.

9. Один примірник договору із Актом наданих транспортних послуг подається Перевізником до Управління з клопотанням про відшкодування витрат, пов'язаних з наданням послуг перевезення.

10. Рішення про фінансування видатків на оплату забезпечення організованого (не більше двох разів на рік) безкоштовного проїзду на поминальні заходи до місць паломництва та духовних центрів на території України членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців ЗСУ та інших військових формувань України, Захисників і Захисниць України загиблих (померлих) під час захисту України від військової агресії російської федерації проти України проводиться розпорядженням міського голови.

11. Головним розпорядником коштів міського бюджету на фінансування витрат, пов'язаних з перевезенням зазначеної категорії осіб є управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

12. Проведення відшкодування витрат за перевезення та ведення обліку покладається на головного розпорядника коштів згідно Договору про відшкодування витрат за безкоштовне перевезення членів сімей загиблих (померлих), а також, на підставі відповідного Акту наданих транспортних послуг.

13. Управління соціальної та ветеранської політики готує заявку до фінансового управління на виділення необхідних коштів для подальшого їх зарахування на рахунок Виконавця.

14. Контроль за здійсненням перевезень, обсягами фінансування витрат, покладається на Управління соціальної та ветеранської політики.

15. Відповідальність за надання достовірної інформації щодо обсягів фактичних витрат покладається на Перевізника.

Секретар міської ради

Роман ВОЗНЮК

Додаток 6
до рішення _____ сесії
міської ради _____ скликання
від _____ № _____

ПОРЯДОК
відшкодування витрат за надані послуги з медичного обслуговування
учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни
Шепетівської міської територіальної громади

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів бюджету Шепетівської міської територіальної громади (далі – Шепетівська міська ТГ), передбачених на забезпечення учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни медичним обслуговуванням.

2. До послуг з медичного обслуговування пільгових категорій осіб згідно Порядку відносяться послуги з безоплатного зубопротезування (за винятком протезування із дорогоцінних металів та прирівняних до них матеріалів) та безоплатного придбання ліків за рецептами лікарів.

3. Дія Порядку поширюється на учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, місце проживання яких зареєстровано на території Шепетівської міської ТГ.

4. Безоплатне зубопротезування (за винятком зубопротезування із дорогоцінних металів і прирівняних до них матеріалів, кераміки, металокераміки, цільнолитих, металопластмаси, нітрид-титанового покриття, бюгельного протезування, імплантантів) та безоплатне придбання ліків проводиться громадянам, які мають на це право відповідно до статей 12,13 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», статті 38 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»:

- особам з інвалідністю внаслідок війни – позачергово;

- учасникам бойових дій – першочергово;

5. Головним розпорядником коштів бюджету міської територіальної громади з відшкодування витрат за надані медичні послуги пільговим категоріям громадян Шепетівської міської ТГ є управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

6. Для надання послуги з медичного обслуговування особа пільгової категорії, яка зареєстрована на території Шепетівської міської ТГ, звертається з заявою до управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради. До заяви додаються:

- копія паспорту (перша, друга сторінки і сторінка, де зазначено місце реєстрації), у випадку подання паспорта у вигляді ІД-картки додається копія довідки про місце реєстрації;

- копія документу, який дає право на пільгове обслуговування;

Після розгляду поданої заяви та доданих до неї документів, управління соціальної та ветеранської політики видає заявнику направлення на пільгове зубопротезування та/або на безкоштовний відпуск ліків за рецептом лікаря.

7. Надання послуг з безкоштовного медичного обслуговування учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни здійснюється на базі КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» згідно черговості, яка ведеться в управлінні соціальної та ветеранської політики і направлення, яке видається управлінням соціальної та ветеранської політики, що підтверджує право на пільгове зубопротезування відповідно до чинного законодавства.

8. Пільгове обслуговування щодо безоплатного відпуску медичних препаратів за рецептами лікарів здійснюється аптечною установою/установами, визначеними виконавчим комітетом Шепетівської міської ради (додаток до порядку) згідно черговості, яка ведеться в управлінні соціальної та ветеранської політики і направлення, яке видається управлінням соціальної та ветеранської політики, що підтверджує право на пільгове забезпечення медичними препаратами згідно рецепта лікаря відповідно до чинного законодавства.

9. Відносини між управлінням соціальної та ветеранської політики та КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня», аптечними установами – надавачами послуг з безоплатного забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування здійснюється виключно на договірних засадах.

10. КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» та аптечні установи подають до управління соціальної та ветеранської політики реєстри (додатки до порядку), що підтверджують надання медичних послуг пільговим категоріям із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові громадянина, його статусу, переліку наданих послуг і суми, що підлягає до відшкодування.

11. Інформація про надання послуг безоплатного зубопротезування учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни Шепетівської міської ТГ відображається і зберігається в медичній картці пацієнта в КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня».

12. Бюджетні кошти спрямовуються управлінням соціальної та ветеранської політики на відшкодування витрат за надані послуги по безкоштовному медичному обслуговуванню визначених пільгових категорій громадян КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» та визначеним аптечним установам шляхом безготівкового перерахування коштів відповідно до наданих документів.

13. Управління соціальної та ветеранської політики щомісяця звіряє інформацію, яка надходить від КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» та аптечних установ та у разі виявлення розбіжностей, розрахунки не проводяться до уточнення інформації.

14. Відшкодування витрат за надані послуги з медичного обслуговування пільгових категорій громадян Шепетівської міської ТГ здійснюється в межах кошторисних призначень на відповідний рік та плану асигнувань.

15. Фінансування видатків на надання допомоги щодо медичного забезпечення проводиться з бюджету міської територіальної громади за "Програмою соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць та деяких інших категорій осіб на 2025 рік".

16. Контроль за належністю особи до пільгової категорії громадян та дотримання черговості здійснює управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

17. Безкоштовне медичне обслуговування однієї особи з числа пільгових категорій громадян відповідно до цього порядку, здійснюється не частіше, ніж один раз у рік та не більше 4,00 тис. грн. на безоплатне зубопротезування та 3,00 тис. грн.. на безоплатний відпуск ліків на одну особу.

18. Відповідальність за недостовірність даних в поданих документах щодо фактичного надання послуги, якості надання послуги тощо, що подаються до управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради, несе КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» та визначений аптечний заклад.

19. Управління соціальної та ветеранської політики готує заявку до фінансового управління для подальшого зарахування виділених коштів на рахунок КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» та відповідної аптечної установи.

20. Питання, не передбачені цим Порядком та Договором, вирішуються відповідно до чинного законодавства України.

Секретар ради

Роман ВОЗНЮК

Додаток
до Порядку відшкодування
витрат за надані послуги з медичного
обслуговування учасників бойових
дій та осіб з інвалідністю внаслідок
війни Шепетівської міської
територіальної громади

Перелік суб'єктів господарювання для відшкодування вартості лікарських засобів

1. ТОВ «Фармо» адреса реєстрації юридичної особи: 30100, Хмельницька обл., м. Нетішин, Проспект Курчатова, 6.

Місце провадження господарської діяльності суб'єкта господарювання:

- Хмельницька обл., м.Шепетівка, вул.Котика Валі, 124/1, Аптека № 6 Санітас ТОВ «Фармо».

- Хмельницька обл., м.Шепетівка, пр-т Миру, 33, Аптека №5 Санітас ТОВ «Фармо».

Додаток
до Порядку відшкодування витрат
за надані послуги з медичного обслуговування
учасників бойових дій та осіб з інвалідністю
внаслідок війни Шепетівської міської
територіальної громади

Реєстр № _____ від _____ 20__ року комунального некомерційного підприємства «Шепетівська багатопрофільна лікарня» щодо відшкодування витрат з безкоштовного зубопротезування пільгових категорій населення Шепетівської міської територіальної громади за період з _____ по _____

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові особи, якій безкоштовно надано послуги зубопротезування	Категорія, № посвідчення	Адреса проживання	Дата надання послуги	Назва послуги зі стоматологічної ортопедичної допомоги	Кількість наданих послуг	Ціна, грн	Сума відшкодування, грн
1	2	3	4	6	7	8	9	10

Керівник

_____ (підпис)

_____ (ім'я, прізвище)

Головний бухгалтер

_____ (підпис)

_____ (ім'я, прізвище)

М.П.

Додаток
до Порядку відшкодування витрат
за надані послуги з медичного обслуговування
учасників бойових дій та осіб з інвалідністю
внаслідок війни Шепетівської міської
територіальної громади

Ресстр № _____ від _____ 20__ року аптечної установи _____ щодо відшкодування витрат
з безоплатного відпуску медикаментів пільговим категоріям населення Шепетівської міської територіальної громади
за період з _____ по _____

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові особи, якій безкоштовно надано послуги зубопротезування	Категорія, № посвідчення	Адреса проживання	Дата надання послуги	Назва лікарського засобу	Кількість	Ціна, грн	Сума відшкодування, грн
1	2	3	4	6	7	8	9	10

Керівник

_____ (підпис)

_____ (ім'я, прізвище)

Головний бухгалтер

_____ (підпис)

_____ (ім'я, прізвище)

М.П.

Додаток 7
до рішення _____ сесії
міської ради _____ скликання
від _____ № _____

ПОРЯДОК

забезпечення організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця поховання

1. Цей Порядок визначає механізм відшкодування витрат на забезпечення організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця поховання.
2. Дія Порядку поширюється на сім'ї Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України, місце проживання яких (або їх сімей) зареєстроване на території Шепетівської міської територіальної громади або за місцем фактичного проживання на території Шепетівської міської територіальної громади.
3. Фінансування витрат, пов'язаних з забезпеченням організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України до місця поховання і витрат за перевезення Шепетівського муніципального духового оркестру проводиться з міського бюджету за «Програмою соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць та деяких інших категорій осіб на 2025 рік».
4. Сума витрат на рік, що відшкодовується з міського бюджету на забезпечення організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру до місця поховання, визначається в межах Програми.
5. Організація перевезення членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність України здійснюється приватним перевізником.
6. Організація перевезення музикантів Шепетівського муніципального духового оркестру здійснюється згідно наказу/розпорядження про виділення службового автомобіля та відповідного договору.
7. Договір на організацію та проведення перевезення укладається в двох примірниках, між перевізником та управлінням соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.
8. Один примірник договору із Актом наданих транспортних послуг подається Перевізником до управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради для відшкодування витрат, пов'язаних з наданням послуг перевезення.
9. Рішення про фінансування видатків на оплату забезпечення організованого безкоштовного проїзду членів сімей Захисників і Захисниць України та деяких інших

категорій, які загинули (померли) до місця поховання та підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру, проводиться розпорядженням міського голови.

10. Головним розпорядником коштів міського бюджету на фінансування витрат, пов'язаних з перевезенням зазначеної категорії осіб, є управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

11. Проведення відшкодування витрат за перевезення та ведення обліку покладається на головного розпорядника коштів згідно Договору про відшкодування витрат за безкоштовне перевезення членів сімей загиблих (померлих), підвезення Шепетівського муніципального духового оркестру а також, на підставі відповідного Акту наданих транспортних послуг.

12. Управління соціальної та ветеранської політики захисту Шепетівської міської ради готує заявку до фінансового управління на виділення необхідних коштів для подальшого зарахування виділених коштів на рахунок Перевізника.

13. Контроль за здійсненням перевезень, обсягами фінансування витрат, покладається на управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради.

14. Відповідальність за надання достовірної інформації щодо обсягів фактичних витрат покладається на Перевізника.

Секретар міської ради

Роман ВОЗНЮК

